

时代楷模 德耀故绛 绛县第四届道德模范颁奖典礼隆重举行



县委书记、绛县经济开发区党工委书记、县精神文明建设指导委员会主任王宏伟讲话



县委常委、宣传部长、县精神文明建设指导委员会常务副主任解伟龙宣读表彰决定



颁奖典礼现场



12月20日,由中共绛县县委、绛县人民政府、绛县精神文明建设指导委员会主办;中共绛县县委宣传部、绛县文明办、绛县广播电视台、共青团绛县委员会、绛县妇女联合会、绛县总工会承办;绛县文联协办的“时代楷模·德耀故绛”——绛县第四届道德模范颁奖典礼隆重举行。活动旨在充分展示近两年来全县公民思想道德建设的丰硕成果,积极弘扬“凡人善举”,大力褒奖群众身边看得见、摸得着、学得到的“平民

英雄”,引导全县人民提升道德修养、践行道德标准、参与道德建设,为推动“走进新时代,建设‘两乡五区’”提供强大的精神力量和道德支撑。

县委书记、绛县经济开发区党工委书记、县精神文明建设指导委员会主任王宏伟,县委常委、宣传部长、县精神文明建设指导委员会常务副主任解伟龙,县委副书记、县长程海龙,县政协副主席柴广胜等出席颁奖典礼。

颁奖典礼在舞蹈《福满故绛》中拉开序幕。活动中,解伟龙宣读了《绛县精神文明建设指导委员会关于表彰绛县第四届道德模范的决定》,决定指出,为充分展示近两年来全县公民思想道德建设的丰硕成果,激励广大干部群众参与道德建设的积极性、主动性、创造性,县文明委今年组织开展了绛县第四届道德模范评选活动,根据从严把关、确保质量的原则,经过社会推荐、遴选审核、社会公示监督和组委会评议等程序,决定授予马超等10名同志为“绛县第四届道德模范”荣誉称号,授予李春云等5名同志为“绛县第四届道德模范提名奖”荣誉称号。

王宏伟在讲话中代表县委、县政府,向受到表彰的第四届绛县道德模范,表示热烈的祝贺和崇高的敬意!

王宏伟指出,伟大时代呼唤伟大精神,崇高事业需要榜样引领。当前,我县正处于经济社会全面发展关键时期,尤其需要更多的先进模范人物打头阵、当先锋、做表率,迫切需要用道德模范的精神,凝聚起建设“两乡五区”的强大动力。各级各部门要用好道德模范这一“精神财富”,发挥先进典型引领作用,把道德建设融入改革发展各方面,融入精神文明建设全过程,融入家庭、家教、家风建设之中,引导广大党员干部牢记党的宗旨,常修从政之德,常怀爱民之心,做社会主义道德的示范者、引领者、推动者,进一步正党风、促政风、带社风。

王宏伟强调,新时代呼唤新气象,新时代需要新作为。各级各部门要以此表彰活动为契机,创新形式、优化载体、注重实效,结合国家级卫生城市创建工作,广泛开展学习宣传活动,切实把榜样的力量转化为具体的生动实践,进一步传承弘扬“安家和睦,邻里和气,单位和声,社会和谐,天下和平”绛县和文化,在全社会形成崇德向善、见贤思齐德行天下的浓厚氛围,让全县广大群众树立起感恩之心、恻隐之心、是非之心、耻辱之心和诚信之心,努力建设政治清明、经济发达、环境优美、人民富裕、社会文明的美丽幸福绛县!

随后,王宏伟为获得敬业奉献道德模范王伟峰、刘素宏、柴平发、李素娟进行了颁奖;解伟龙为获得助人为乐道德模范马超、台伟英进行了颁奖;郭文魁为获得诚实守信道德模范柴茂林、王俊玲进行了颁奖;程海龙为获得孝老爱亲道德模范裴玉兰、齐卫星进行了颁奖;柴广胜为获得道德模范提名奖的李春云、关悦、樊琰、张银龙、董忆宁进行了颁奖,并与获奖者集体合影留念。

颁奖间隙,来自我县的文艺爱好者表演了歌曲《好人就在身边》、诗朗诵《让道德之花在故绛处处绽放》、豫剧清唱《老百姓心里有杆秤》、乐器合奏《母亲》、大合唱《我的祝福你听的见吗》等精彩的节目。

各乡镇、县直各单位负责人,绛县历届道德模范代表等应邀参加活动。

模范风采



王伟峰
敬业奉献道德模范



刘素宏
敬业奉献道德模范



柴平发
敬业奉献道德模范



李素娟
敬业奉献道德模范



马超
助人为乐道德模范



台伟英
助人为乐道德模范



柴茂林
诚实守信道德模范



王俊玲
诚实守信道德模范



裴玉兰
孝老爱亲道德模范



齐卫星
孝老爱亲道德模范